



У К Р А Ї Н А  
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ  
ЧОПСЬКА МІСЬКА РАДА

комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних  
ситуацій

89502. м. Чоп, Закарпатська область, вул. Берез, 2. тел/факс: 71-12-42

06.08. 2020 року

м. Чоп

ПРОТОКОЛ № 25  
позапланового засідання міської комісії

**ГОЛОВУВАВ:** міський голова, голова комісії Валерій САМАРДАК  
**СЕКРЕТАР:** начальник відділу охорони здоров'я Віктор КУРИН

**ПРИСУТНІ :**

<b><u>ІМ'Я</u></b>	<b><u>Місце роботи</u></b>
Ігор ГІЖАН	заступник міського голови, заступник голови комісії ТЕБ та НС
Лайош Каршай	начальник ДПРЧ-7 Управління ДСНС України у Закарпатській області
Ростислав ПЕТРУШКО	директор КП ЧМР «Чистий Чоп»
Володимир ЧАЙКА	фахівець з ЦЗ на ст. Чоп
Анатолій ГОРИНЕЦЬКИЙ	начальник відділу міського господарства Чопської міської ради
Юрій ПОПОВИЧ	дільничний Ужгородського районного відділення поліції Ужгородського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Закарпатській області
Галина БАЙДА	директор Чопського відділення лабораторних досліджень Ужгородської міськрайонної філії ДУ «Закарпатський обласний лабораторний центр Держсанепідемслужби України»
Павло Чернов	начальник Ужгородського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Закарпатській області

Присутні одногосно обрали Віктора Курина секретарем позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 06.08.2020 року.

**I. Про ситуацію, що склалася на території міста та області у зв'язку із поширенням коронавірусної хвороби 2019 (COVID-19) (Валерій САМАРДАК, Віктор Курин).**

На підставі постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», рішенням міської комісії з питань ТЕБ та НС введено ряд обмежувальних карантинних заходів.

1 серпня 2020 року набрала чинність постанова Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій із 3 серпня 2020 року, на всій території Закарпатської області встановлено «Жовтий» рівень епідеміологічної небезпеки (протокол від 31 липня 2020 року №15).

У зв'язку із цим попередньо прийняті рішення міської комісії необхідно привести у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641.

Заслухавши інформацію доповідачів з питання порядку денного, відповідно до Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», за результатами обговорення, **комісія вирішила:**

**1.** Інформацію виступаючих з питання порядку денного взяти до уваги.

**2.** Визнати такими, що втратили чинність:

2.1. Пункти 2.1 протоколу міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12.03.2020 року № 7, що стосується закладу дошкільної освіти;

2.2 Пункти 4.1 протоколу міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 22.06.2020 року № 20;

2.3. Пункти 4 протоколу міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 23.06.2020 року № 21;

2.4. Пункти 3 протоколу міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 06.07.2020 року № 22;

**3. Управлінню освіти, культури, молоді і спорту Чопської міської ради**

3.1. Провести комісійне обстеження стану готовності дошкільних навчальних закладів до роботи в умовах карантину. Роботу закладів розпочати виходячи із готовності конкретного закладу щодо дотримання встановлених епідвимог (засобу захисту, дезінфекції, термометрії, забезпечення продуктами харчування тощо). Про проведену роботу проінформувати керівника робіт із ліквідації НС до 07.08.2020 року.

**4. Контроль** за виконанням рішення міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій залишаю за собою.

**Голова комісії**

**Валерій САМАРДАК**

**Секретар комісії**

**Віктор КУРИН**